

Příloha č. 5

č. 19625/2022/Koc
Mse 84692/2022

Moravskoslezský kraj
Hejtman kraje
28. října 117
702 18 Ostrava

Mgr. Lucie Karbulová

V Ostravě 25. 4. 2022

Rezignace na funkci přisedícího u Krajského soudu v Ostravě

V roce 2018 jsem byla na vlastní žádost zvolena jako soudní přisedící Krajského soudu v Ostravě. Svou funkci jsem vykonávala svědomitě, na jednání se dostavovala řádně a včas a konala dle svého nejlepšího vědomí a svědomí tak, aby spravedlnosti bylo učiněno za dost. Mým motivem k výkonu této funkce je hluboce zakořeněný cit pro spravedlnost.

Je mi velkou ctí, že jsem se mohla podílet na práci takových soudců, jako je Mgr. Petr Novák a v současnosti Mgr. Lukáš DeLong. Jejich způsob práce a přístup k účastníkům soudního jednání mne jistou dobu přesvědčovali o tom, že soudní systém u nás je spravedlivý a ctí zákony.

16. 12. 2021 jsem byla usnesením zastupitelstva kraje č. 6/476 znovuzvolena do funkce.

Má rezignace je vedena svědomím. A právě tím hlubokým citem pro spravedlnost a morálku. Poslední 3 roky dochází v České republice k odstraňování právního pořádku, vláda koná opakovaně proti ústavě, proti základním lidským právům. Nad to bylo správními soudy zrušeno cca 50 vyhlášek, jejichž plnění si vláda uzurpovala, vymáhala, lidi terorizovala, snižovala jejich lidskou důstojnost a vyhrožovala. Soudní rozhodnutí následně **nerespektovala**. Docházelo k aparteidu. Lidi byli (a nejspíš ještě budou) rozdělováni do dvou kategorií, kdy těm, kteří odmítli dodržovat nezákonná a nad to škodlivá nařízení, která nejsou podložena vědou (!!!), upírali základní práva, jako je pohyb, sdružování se, svobodu slova, právo na informace a mnoho dalších, včetně zamezení realizace práva k podnikání a **živobytí**.

Od vypuknutí války na Ukrajině se vláda České republiky chová **otevřeně totalitárně**, naprosto nedemokraticky a lidem jsou ještě více upírána základní práva daná Ústavou a Listinou základních práv a svobod (čl. 17 především) – systematicky je odstraňován demokratický princip našeho státu. Dochází k cenzuře. Současná vláda ohrožuje občany České republiky svými kroky, kdy se z ČR stává potenciální cíl, otevřeně vyzývá k nenávisti a zatahuje ČR do války!

Z těchto důvodů již nemohu s čistým svědomím vykonávat svou funkci, neboť nemohu spoluobčany **odsuzovat jménem republiky, která sama nedodržuje zákony** a otevřeně potlačuje práva a obchází zákon, a zřejmě ještě svou činnost vykonává nelegitímně.

Tímto dávám najevo svůj občanský odpor.